Öffnungszeiten Bibliothek Stiftung Basler Taube

Datum	Wochentag	Zeit	Einsatz (voraussichtlich)
17. Januar 2024	Mittwoch	15.00 – 18.00	H. Glättli
21. Februar 2024	Mittwoch	14.00 – 18.00	H. Glättli
20. März 2024	Mittwoch	14.00 – 18.00	H. Glättli
17. April 2024	Mittwoch	14.00 – 18.00	H. Glättli
15. Mai 2024	Mittwoch	14.00 – 18.00	H. Glättli
19. Juni 2024	Mittwoch	14.00 – 18.00	H. Glättli
	Sommerpause		
18. September 2024	Mittwoch	14.00 - 18.00	H. Glättli
16. Oktober 2024	Mittwoch	14.00 – 18.00	H. Glättli
20. November 2024	Mittwoch	14.00 – 18.00	H. Glättli
18. Dezember 2024	Mittwoch	14.00 – 18.00	H. Glättli

Zusätzliche/individuelle Termine sind möglich (auf Anfrage).

Die oben genannten Termine können nicht garantiert werden. Telefonieren Sie zur Sicherheit vor Ihrer Anreise 077 - 522'93'17 H. Glättli Festnetz 061 - 462'02'53 H. Glättli

Aus Brandschutzgründen muss die Türe zum Gang an der Dornacherstrasse 210 geschlossen bleiben. Ihr Zugang erfolgt deshalb am einfachsten nach telefonischer Avisierung